



24. kolo Ondrášovka krajského přeboru, 3.5.2015

Sokol Vraný 3 : 3 SK Rejšice

poločas 0:2

Sestava:

		Sailer	
Fujdiar	Jaráb	Maliňák	Zelenka (K)
Rilke	Matoušek	Chaloupka	Hurt
	Rada	Jalaghonia	

Střídání : 74. Novák za Hurta, 84. Hrebinka za Jalaghoni

Připraveni: Obrcian, Kuna

Branky: 63.Rilke, 72.Jalaghonia, 79.Novák – 7.Bělík, 43.Kopecký, 68.Maňas

To zas bylo drama! Scénář napsal v 18.min rozhodčí Paukner.

To by nebyl zápas s Rejšicemi, aby byl pomyslný klid na výsledkové tabuli. Při podzimním zápase jsme v poločase vedli 3:0 a zápas nakonec ztratili 3:5! Hosté dnes v poločase vedli 2:0 a nakonec odvázejí alespoň nebo kdo chce tak „jen“ bod.

Asi byste po zápase nenašli nikoho, kdo by řekl, že rozhodčí utkání zvládli. Názor delegáta jsme nezjišťovali. Ale jak se říká, chybami se člověk učí. Tak to popřejme i dnešním arbitřům. Emocí bylo na Vraném dnes až příliš. "

Hosté šli do vedení po rychlé akci v 7min. Bělíkem **0:1**. O dvě minuty později pěkně centroval Jalaghonia a Rada, dnes s hodně ofenzivními úkoly, střílel sice přesně, ale slabě. V 16.min to začalo. Zcela zbytečný tvrdý faul na polovině hřiště a „Cápa“ viděl první ŽK. Naprosto zaslouženě!! Proč za podobný faul zezadu (11:40min) rozhodčí netrestal hostujícího hráče je podivné. V 18.min Matoušek opět fauloval a když se z našeho pohledu o „žlutý“ faul nejednalo, rozhodčí Paukner mu ji ukázal a to se nedalo vzít zpátky. Po náповědě tasil i kartičku červené barvy a „Cápu“ poslal po necelých dvaceti minutách do sprch. Naši hráči to ani v deseti nevzdali a snažili se o vyrovnání. Ve 34.min našel Rilke nabíhajícího Radu, ten si pohotově míč zpracoval a levačkou trefil síť. Bohužel jen tu boční. Ve 41.min Chaloupka vyvezl míč, posunul na Jalaghoni a ten místo přihrávky na volného Rilkeho střílel z úhlu. Ve 43.min jsme neuhlídali po rohu na zadní tyči Kopeckého a bylo to **0:2**. Tak se šlo i do kabin.

Druhý poločas jsme začali aktivně a v 50.min se prezentoval pěknou ranou Rilke. Bohužel těsně mimo. V 56.min hosté sice překonali Sailera, ale míč putující do branky stihl Fujdiar vykopnout. V 60.min Jalaghonia centruje, zakončuje hlavou Rilke, ale nad. V 63.min padla branka, která by se ve Studiu fotbal řešila týden. Curva Nord se nestačila divit!! Emil **Rilke** poslal do vápna centr, který i s brankářem Výdou a dobíhajícím Radou skončil v síti. **1:2!** Málokdy k vidění! Výda následně vrazil do Rady, za což byl odměněn ŽK. Hosté, zaskočení gólem, pootevřeli obranu a Jalaghonia ve slibné šanci páčil tvrdě a přesně. Výda ale vytěsnil střelu na roh. O dvě minuty později platilo: Nedáš, dostaneš. Po dalším rohovém kopu se k odraženému míči dostal Maňas a udělal ze Sailera Saláka **1:3!** (Vašek střelu na rozdíl od něj vážně neviděl) V 71.min trefil rejšický Bělík tyč! A opět nedáš, dostaneš! Tentokrát platilo pro hosty.

V 72.min pěkně centroval Rilke, **Jalaghonia** vyskočil nejvýše a hlavou usměrnil míč do branky **2:3!** V 78.min se ohnal po Fujdiarovi hostující hráč a opět bez karetního napomenutí. Pak nemají být na tribunách emoce! Z dalšího útoku napálil přetažený centr Jalaghonia a po další odrazu se míč od střídajícího Nováka dostal s jásotem tribun do sítě **3:3!** V 84.min nám nebyl pro údajný faul uznaný gól. Centr Maliňáka prodloužil hlavou Zelenka a Rada přeskočil obránce a usměrnil míč do sítě. Závěr utkání patřil hostům. V 88.min po rychlém brejku Vašek Sailer začaroval jako boleslavský Hruška a z metru lapil hlavičku Falty! V poslední minutě zápasu zazdil dvěšěprocentní šanci opět Falta a odkrytou branku přestřelil (bohužel není vidět za videozáznamu, kameraman se nechal unést hrou)

Vzhledem k vývoji zápasu musíme ocenit bojovnost domácích hráčů a bod má svoji cenu.

V dalším utkání zajíždíme v sobotu dopoledne do Příbrami.

Zdeněk Rada bojoval o každý míč

